
Sondaj de opinie realizat la nivel național

Mișcarea legionară, percepții și reprezentări

Cercetare autofinanțată



Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită 

rotunjirii valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

gen și nivel de educație.

Eșantion
Eșantion multi-stratificat. probabilistic

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 3%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada culegerii
19.08.2025 – 24.08.2025

Volumul eșantionului
1100 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (Telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere mișcarea legionară a fost o organizație criminală?

59%

17%

24%

Da Nu NS/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere mișcarea legionară a fost o organizație criminală?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere mișcarea legionară a fost o organizație criminală?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere Mareșalul Antonescu a fost un erou sau un criminal de război?

29%
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36%

Erou Criminal de război NS/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere Mareșalul Antonescu a fost un erou sau un criminal de război?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere Mareșalul Antonescu a fost un erou sau un criminal de război?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal sunteți de acord sau nu cu afirmația „Să facem o țară ca soarele sfânt de pe cer”?

50%

38%

12%

Da, sunt de acord Nu, nu sunt de acord Nu pot aprecia/NR

Nu știm dacă în răspuns respondenții au asociat sloganul cu Mișcarea Legionară



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal sunteți de acord sau nu cu afirmația „Să facem o țară ca soarele sfânt de pe cer”?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal sunteți de acord sau nu cu afirmația „Să facem o țară ca soarele sfânt de pe cer”?
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